



身边的风景

人们往往会向往远处的风景,为了到那儿“打卡”,不惜跋山涉水,却忽略了身边的美景:乘地铁就能到达的慈城古镇,已经是宁波市民双休日休闲的好去处,汤馨同学和妈妈一起一边慢慢地游,一边品尝特色美食,太开心了;王悦晨同学不出小区,就在家门口欣赏绣球花,那种简单的快乐不就是我们想要的吗……欢迎大家把身边的风景介绍给大家。

小院赏绿

慈溪市实验小学教育集团412班
徐兆萌(证号1019818) 指导老师 高巧浓

我曾经到过一个小院,住在民宿小楼。那天,我们在后院停好车,穿过窄窄的厨房过道,来到小楼的中心地带——满是植物的小院。

这是幢两层回字形小楼,二层是客房,一层是公共活动区,我立刻就喜欢上这个公共小院。四五根挖空的老木桩横卧在走廊沿,爆满了黄黄绿绿的各种多肉,大大小小的花盆数十个,种满了我叫不出名字的花草。一组造型古朴的石桌石凳摆在小院的西侧。最有趣的是小院东南角有个小池子,水面漂着睡莲,小金鱼绕着莲叶游来游去。小池两边各有一棵石榴树和沙果树,都挂满了果实。

我蹲在池边逗小鱼,忽然水面泛起很多小圆晕。我抬起头,呀,小雨珠打湿了我的睫毛。两只红色的蜻蜓好像被雨水打扰了,低低地飞走了。雨丝很细很密,我撒回到廊下坐着。小院被朦朦胧胧的雨雾笼罩着,刚才那诱人的红色沙果也变得模模糊糊。一会儿工夫,所有的植物都被披上了珍珠外衣。我深深吸一口气,一股淡淡的泥土味儿沁入我的鼻腔。

多么迷人的小院!

荷叶圆圆

鄞州区江东中心小学中山校区103班
谢雨霏(证号1018820) 指导老师 毛燕敏

荷叶圆圆的,绿绿的。

小蝌蚪说:“荷叶是我的大伞。”小蝌蚪在荷叶下游来游去。

小蝴蝶说:“荷叶是我的舞台。”小蝴蝶在荷叶上快乐地舞蹈。

蒲公英说:“荷叶是我的休息站。”蒲公英在荷叶上做着甜甜的梦。



环保健康 公益出行

慈溪市实验小学教育集团305班
张昕媛(证号1018061) 指导老师 胡玲林



可爱的斗鱼

鄞州蓝青小学206班 康博成(证号1018963)

慈城古镇

鄞州区钟公庙实验小学302班
汤馨(证号1018052) 指导老师 袁剑英

那天,妈妈要带我去慈城古镇游玩。

我们穿过小东门,踩着欢快的步子进了古镇,脚下的路是用石头铺的,凹凸不平,灰黑色的,一看就知道历史比较久了。这里绿树成阴,繁花似锦,一条长长的河流穿过去,似碧玉玛瑙,又似果冻,有着渐变色,仿佛一条长带,柔软得很,像一条玉带,镶在古镇。

那儿有座古桥,是用石头砌的,一个一个石台阶,一步一步走,会发出一种声音。看看整个桥身,两旁的栏板上雕刻着精美的图案:有的是一朵正在开放的花儿,在朝我们笑呢;有的几朵祥云,飞在“天空”。走到桥中间,发现一个正方形的框,里面是双龙戏珠。

慈城古镇不仅风景美,食物味道也不差哦。我觉得最好吃的当属“烤菜年糕”,色、香、味俱全,保证让你流口水。

观赏绣球花

鄞州区董山小学201班
王悦晨(证号1018130) 指导老师 仇晓燕

都说“春色满园关不住”,春天,我也关不住了,干脆跑到院子里观赏绣球花吧!

远远望去,绣球花有粉的、红的、蓝的、紫的,大小不一,非常可爱。

走近一看,哇!原来“球球”是由上百朵迷你小花组成的。无意间,我发现了一朵特殊的花,它的小花边卷了起来,好像无数个小仙子站在上面。

花儿非常好看,离不开园丁的辛勤付出。我想,绣球花清香的味道应该是它对园丁的感谢吧!

赏月

慈溪实验中学初一(9)班
陈意然(证号1019675) 指导老师 蔡倩倩

一次山中夜行,我迷失了方向。我迷茫地行走在寂静的山间,心中无尽的绝望。忽然,一阵潺潺流水声吸引了我,我大跨步前进,惊喜涌上心头:一位居住在山上的婆婆正在凝视天空。好奇顿时交织于心间:“婆婆,你在看什么?”柔柔的月光落在她柔和的眉眼上,她和蔼道:“孩子,我在赏月啊。”

我抬头一望:清冷的夜空,如幕布般黑暗阴沉,但那如玉般的皎月,正用柔和的光辉洗涤着周围的阴暗。受到月光感染的我,感到整个人在一瞬平静下来了。这时,婆婆喃喃自语:“做不了万众瞩目的太阳,可以做默默予人微光的月亮啊……”

婆婆的无心之语戳中了我的心田,我一阵战栗:近些日子,想做引人注目的优等生却无能的痛苦,在这一瞬释然了。我可以做一弯皎月,默默奉献,用自己的微弱光辉洗净他人的心灵。

我正沉浸于月光的柔美,却忽闻有人在唤我。于是,我向婆婆道声再见,便离去了。

或许,婆婆也是一轮明月,照亮了我的内心。

组稿老师 俞文琴 刘高升 邹群波 陈佰祥

会飞的母鸡

鄞州蓝青小学306班
刘宸语(证号1018983)
指导老师 钟帅帅

有一次,一只母鸡望向天空,对老鹰说:“在天空飞翔有什么好啊?”老鹰骄傲地说:“可以看到美丽的大海、高耸入云的山川……”老母鸡越听越着迷,它下定决心:“我也要往天空中飞翔。”

过了几天,母鸡正要给小鸡们找米粒吃,它扑腾扑腾翅膀,居然飞了起来。它高兴极了,飞到老鹰旁边,说:“瞧,我也能飞了!”“好呀!我带你去看有趣的东西。”老鹰一边说,一边露出诡异的笑容,突然,老鹰来了个鹞子翻身,还没等母鸡反应过来,老鹰已经像利箭一般,向小鸡们俯冲而下。

母鸡蒙了!可它马上回过神来,紧追着老鹰俯冲而下。母鸡用尽全身力气飞,离老鹰近了,近了,只有一米了,超过了!母鸡落到了地上,它大气也不敢喘一口,立即护着小鸡们往鸡窝里躲,才没让老鹰得手。

突然,老母鸡明白了,它的使命是保护好小鸡,传承下一代。从此,它专心地养护鸡宝宝们,教它们觅食、躲避敌人……

我最喜欢的小动物

鄞州区中河实验小学202班
王果瑜(证号1019083) 指导老师 翁朝妃

我最喜欢的小动物是小乌龟,我家以前养过一只。

小乌龟身披绿衣裳,背着硬邦邦的“盔甲”。圆圆的脑袋上有一双好似黑豆的眼睛,好奇地打量着周围的一切。又细又长的尾巴时不时地摆动着,最特别的地方就是它那伸一缩一缩的脖子了,每次遇到危险,小乌龟就会展示它的独门绝技——“缩头功”。有一次,我轻轻地碰下它的头,结果它把四肢、头和尾巴都缩进了“盔甲”里,真是一只“缩头乌龟”。我看它半天没动静,就把它四脚朝天放在盆里。一会儿,它先把头、四肢和尾巴小心翼翼地伸出来,把头使劲地伸到一定长度,再用力一顶,只听“啪”的一声,小乌龟终于翻身成功了。

小乌龟喜欢吃五谷、昆虫、蔬菜……有人说乌龟吃得很少,几个月不吃也不会饿死。我的小乌龟可能吃得太多,没过几天就离我而去了。

风

宁波滨海国际合作学校101班
唐若虚(证号1019334) 指导老师 黄晓莉

我想变成一阵风,又柔软又轻快,从天空吹向山谷,吹响山谷里的泉水,叮叮咚咚!

从山谷飞向村庄,飞进孩子们的笑声里,嘻嘻哈哈!从村庄奔向大海,跟浪花结个伴儿,一起在岩石上舞蹈。噼噼啪啪!我是多么快乐的一阵风呀!

偶遇小猫咪

鄞州区首南第一小学302班
杨俞涵(证号1019306) 指导老师 骆旦萍

早上,我在小区的广场上遇到了一只小猫咪。它穿着一件黄白相间的大衣,头上顶着一对白色的三角形小耳朵,脚下面有着厚厚的肉垫子,走起路来几乎没有声音。

一位阿姨扔垃圾时,掉下了一个毛线球,小猫咪跑到毛线球跟前,一会儿抱着球滚来滚去,一会儿把球往空中抛去……突然,那个毛线球被猫爪勾散了,小猫用脚一踢,发现没什么反应,于是扭头,迈着轻快的步子走了,走一步还回头看一眼。

小猫咪便去垃圾桶旁找吃的。哇,竟然有一袋包子落在地上,我以为小猫咪会飞奔过去,没想到它一点不急,慢悠悠地走向包子,用爪子把包子撕开,慢条斯理地吃了起来。

等它吃饱后,便跳进垃圾桶旁的大箱子里,慵懒地打起盹来。

小猫的睡姿挺优美,与我们睡觉的姿势大不一样。它把身子盘得像蜗牛壳似的,肚子一起一伏,几根长长的胡须一抖一抖的,真是可爱极了。